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ACTA SESION ORDINARIA DE 03-03-2016 
 
 

En el Salón de Sesiones de la 
Casa Consistorial, siendo las 20,00 horas 
del día 3 de marzo de dos mil dieciséis, 
se reúnen en primera convocatoria los 
Sres. Concejales que al margen se 
expresan, a fin de celebrar sesión 
ordinaria y pública. 

Asisten a esta sesión la Sra. 
Alcaldesa y la Secretaria del 
Ayuntamiento, hallándose ausentes los 
Concejales que se indican. 

Una vez comprobada la 
existencia de quórum legal para la válida 
constitución del Pleno, la Alcaldesa 
declara abierta la sesión, y inicia el 
tratamiento de los asuntos incluidos en el 
orden del día. 
   

 
 
I.- LECTURA ACTA ANTERIOR.- 
 Preguntada por la Alcaldesa si existe alguna observación al contenido del acta de 
la sesión celebrada el día 12 de noviembre de 2015, de la que se ha proporcionado copia 
a cada uno con la convocatoria, y no formulándose ninguna, se declara aprobada dicha 
acta. 
 
II.- DISPOSICIONES OFICIALES.- 
 Se procede a dar lectura a las siguientes: 
-Consejería de Educación, Formación y Empleo; Resolución acordando pago 
subvención Pintura aulas, pasillos y baños del Colegio Público de Galilea. 
-Dirección General de Turismo; Resolución concediendo subvención para 
“Acondicionamiento zona turística Los Palacios-El Mirador de Galilea”. 
-Instituto Nacional de Estadística; remitiendo acuerdo declarando las cifras de población 
resultante de la revisión del Padrón Municipal referidas a 1 de enero de 2015. 
-Tribunal Superior de Justicia de La Rioja; comunicando nombramiento de Juez de Paz 
Titular y Suplente de Galilea. 
-Consejería de Salud; carta informando sobre las actuaciones de la Asociación de 
Donantes de Sangre de La Rioja (ADONAR). 
-Consejería de Salud; Resolución acordando pago subvención para atender los gastos de 
mantenimiento de las instalaciones del Consultorio de Salud de Galilea. 
-Dirección General de Deporte; Resolución acordando pago subvención VI Duatlón de 
Galilea “Tierras de Ocón”. 
-Consejería de Salud; carta sobre notificación de las situaciones de incidencia que se 
produzcan en las piscinas municipales. 
-Ministerio del Interior; carta sobre puesta en marcha de un nuevo proyecto que llevará 
a cabo relativo al cumplimiento de penas sobre Trabajos en Beneficio de la Comunidad. 



-Dirección General Política Local; Resolución aprobando, y acordando pago, 3ª 
Certificación y Liquidación de la obra de “Construcción Almacén Municipal de 
Galilea”. 
-Consejería de Salud; remitiendo Informe del Consultorio Local de Salud y Resolución 
sobre la Renovación de la Autorización Sanitaria de Funcionamiento del Consultorio 
Local de Atención Primaria de Galilea. 
-CEIS RIOJA; comunicando la Cuota del año 2016 que le corresponde abonar a este 
Ayuntamiento. 
 La Corporación se da por enterada. 
 
III.- LIQUIDACIÓN PRESUPUESTO EJERCICIO 2015.-  
  

De acuerdo con lo establecido en el artículo 193.4 del Texto Refundido de la 
Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 
2/2004, de 5 de marzo, y artículo 90.2 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril. 
 La Sra. Alcaldesa da cuenta al Pleno de esta Corporación de la Resolución de 
Alcaldía de fecha 11 de febrero de 2.016, por la que se aprobaba la Liquidación del 
Presupuesto General del ejercicio 2.015. 
 
 
IV.- SOLICITUD SUBVENCIONES RESTAURACIÓN ERMITAS, I GLESIAS Y 
RETABLOS.- 
  

Vista la Resolución Nº 203/2016, de 8 de febrero de 2016, de la Consejería de 
Desarrollo Económico e Innovación, por la que se convocan subvenciones destinadas a 
la Administración Local para la restauración de ermitas, iglesias, retablos y demás 
elementos singulares. 

La Corporación acuerda por unanimidad solicitar de la referida Consejería 
subvención para los siguientes proyectos o actuaciones en la Iglesia de San Vicente de 
Galilea: 

-Restauración del Retablo Mayor por un importe de 60.909,40 euros. 
-Intervención en Retablo de la Virgen del Rosario por un importe de 12.100 

euros. 
-Intervención en la Imagen de la Inmaculada Concepción por un importe de 

1.936 euros. 
-Intervención en los cuadros de las pinturas de los Desposorios de la Virgen y de 

Santo Domingo en Soriano por un importe de 13.536,29 euros. 
-Reparación de Fachadas de la Iglesia de San Vicente por un importe de 

23.064,29 euros. 
 
 
Autorizar a la Sra. Alcaldesa Doña María Concepción Eguizábal Malo para la 

firma de la documentación necesaria, acordando igualmente aprobar los proyectos de 
restauración o intervención redactados por Mercedes Sierra Pallares, licencia en 
Conservación y Restauración de Bienes de Interés Cultural, y el proyecto de reparación 
de fachadas de la Iglesia redactado por la Arquitecta Sara Sánchez González, 
comprometiéndose a autorizar el gasto de la inversión que no sea subvencionado y de 
adjudicar e iniciar la actuación dentro del ejercicio correspondiente. 
 
V.- SOLICITUD DE SUBVENCIONES EN MATERIA DE SALUD.-  
 A la vista del Informe del Consultorio Local de Salud de Galilea emitido por 
Técnico Superior Sanitario del Servicio de Ordenación y Seguridad, así como el 
informe del Médico Titular sobre las necesidades de equipamiento del Consultorio de 
Salud de Galilea. 
 Teniendo en cuenta la próxima publicación de la Resolución de Convocatoria de 
subvenciones a Entidades Locales de 2016 para el mantenimiento, equipamiento clínico 



y mobiliario general y obras menores de urgente reforma y acondicionamiento en los 
Consultorios de Salud de La Rioja, y ello al amparo de la Orden 3/2008, de 12 de 
marzo. 
 La Corporación acuerda por unanimidad solicitar subvención para la adquisición 
del siguiente equipamiento para el Consultorio Médico de Galilea: 
 -Laringoscopio para la consulta médica. 
 -Lámpara lupa y taburete giratorio para la consulta de enfermería. 
 -Silla de ruedas para pacientes. 
 Autorizar a la Sra. Alcaldesa Doña María Concepción Eguizábal Malo para la 
firma de la documentación necesaria para la tramitación de la reseñada subvención. 
 
VI.- ESCRITOS Y SOLICITUDES.-  

Asociación Ayúdale a Caminar; Solicitando aportación de este Ayuntamiento 
para el desarrollo del programa “Ciudad de la Pintura”. 
 La Corporación, como en años anteriores, acuerda aprobar una aportación de 50 
euros. 
 
V.- RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 Por la Sra. Concejal Dª Candelaria Cruz del Río toma la palabra para preguntar 
como se va a llevar a cabo la obra de reforma de la calle La Fragua. 
 Por la Sra. Alcaldesa se le informa que ha tenido una reunión con los afectados 
por las obras de reforma de la calle La Fragua, en las que se les ha facilitado la memoria 
del coste de dicha obra así como la forma de ejecución de la misma. 
 Igualmente la Sra. Alcaldesa informa de las gestiones realizadas para ampliar la 
tubería de riego en el paraje de Los Aguazales, así como de la reunión mantenida con el 
propietario de la vivienda sita en la calle Anselmo González y que ha sido declarada en 
ruina. 
  

No habiendo otros asuntos en el orden del día, la Alcaldesa declara concluida y 
levanta la sesión, a las 21,30 horas del día señalado al principio. 

 
De todo ello, como Secretaria, doy fe. 
 

 Vº Bº 
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